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»Ubogi Šentvidčani, tako daleč so od morja,
pa naj imajo vsaj eno takšno stavbo, kot jih
imajo srečneži, ki žive ob obali,« so si ver-
jetno mislili arhitekti in tole poslopje sredi
Šentvida veselo pobarvali tako, kot da bi
stalo nekje nad vročo plažo ob morju.

Poglejte jih, kako elegantno in rutinsko so
se postavili ob cesto in dvignili palce. Matjaž,
Viljem in Emil so fantje iz Skaručne, ki v
šolo hodijo v 5 kilometrov oddaljene Vodice.

Takle Iesen plug je zares univerzalen: lahko
ga vleče traktor, konj in tudi z voli dobro
»potegne«. Včasih bi bilo kar dobro, če bi
si ga prebivalci Soseske 6 za nekaj dni spo-
sodili pri Vodičanih, morda bi z njim lahko
»odplužili« vso nesnago, ki se je čez zimo

nabrala po zelenicah in poteh

Ne vem, kako so obiskane ostale prireditve
Mladinskcga centra Zg. Šiška, toda Mini
cassino z igralnimi avtomati je vedno nabito
poln. Kopja se sicer lomijo v razpravah o
tem, kako nevzgojni in škodljivi so taki av-
tomati, še zlasti, ker tu denar zapravljajo
tudi smrkolini, ki so komaj stopili v šolo.. .

Takšna je pa čistilna naprava kanalizacije v
Podutiku. Voda se vrtinči sem in tja in na-
sploh je vse grozljivo in zapleteno. Kdo ve,

če je tudi tako učinkovito?

No, tale slika gotovo ni bila posneta na Koz-
janskem. V pkolici Ljubljane pa to ni redek
prizor, konjske vprege vztrajno izpodriva

traktor

Pa je še en vroč, naporen dan za njim. Iz
Prizrena je, pravi, da proda vse sadje in ze-
Ienjavo, kar ga pripelje. Pa še znašel se je,
tale fant. Stojnico je postavil pred Litostroj
in ob dveh se pred njegovimi zabojčki na-

bere kar čedna vrsta

Avtomobili za bodečo žico potrpežljivo čaka-
jo na dežju in soncu, da bodo cene dovolj
narasle. Potem jih bodo odpeljali še v to-
varniško halo in jih sestavili (beri: privili
jim bodo še odbijače in majhno, lično plo-

ščico z imenom sestavljalca)

Če bi vedel, kako zna tale ženica iz Vodic
urno sukati koso, bi se marsikateremu pri-
padniku močnejšega spola kar »za malo zde-
lo«... Nekaj zamahov in travnik je bil po-

košen. No, kdor zna pa zna . . .

Nismo sicer ujeli pravega trenutka, toda vča-
sih so tu prave kolone tistih, ki jitn pranje
avtomobilov pred blokom pač ne pomeni
bogve kakšnega užitka in ki jim tudi zavist-
ne oči gledalcev na oknih ne pomenijo dosti

Že sam pogled na parkirni prostor pred mo-
telom pove, da je ta lokal zares »nobel«: trije
mercedesi, BMW 2800, opel admiral, mini in,
hm, celo dva fička. Sicer pa, pridite v novi
Obradovičev motel in se prepričajte, ali se
splača tudi vaš avto postaviti med to ploče-

vinasto druščino

Takole, preprosto železno ogrodje, nekaj sa-
lonita in streha za pločevinaste lepotce je
nared. Kaj zato, če je malo prepiha in če
morda dež kdaj namoči zadke. Pred točo so

pa le zavarovani . . .

Ureja uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik
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Tzhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961
začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Šiška — Naslov: »Javna
tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk

AERO, kemična in grafična industrija, Celje 1972


